

贺 信

尊敬的东北林业大学外国语学院各位领导、恩师们：

七月的东林，夏花灿烂，碧草如茵。在这个充满生机的季节，欣闻母校喜迎七十华诞，工作、学习在祖国各地的校友们心潮澎湃，带着感激与回忆，怀着崇敬与祝福，05级英语5班全体毕业生向母校致以诚挚、热烈的祝贺！向校领导、师长和同学们致以亲切的问候和崇高的敬意！

岁月不居，时节如流。2005年秋，我们怀揣着理想与对大学生活的憧憬，从祖国各地汇聚于东林，转瞬间已经过去17个年头了，入学时略显青涩的模样在记忆里已经渐渐模糊。取而代之的，是课堂上老师的谆谆教诲；是教学楼透出的温暖灯光；是操场上锻炼的铿锵口号；是食堂里饭菜的齿颊留香。校情深似海，师恩重如山。正是母校恩师对我们的辛勤培育，授予了我们终身受益的知识、能力、信念与理想。在东林的学习经历，不仅是知识的积累，更是人格的成长。鹤发银丝映日月，丹心热血沃心花。我们永远不会忘记老师们的国际视野、渊博学识与严谨的治学态度。也许有一天我们会忘记当年的广播操怎么做，但是我们永远不会忘记在这个操场上我们为集体荣誉的拼搏与呐喊，我们把青春留在了东林，东林则赋予了青春的盛大与美好。

七十载五湖芳菲至，且欣各自有平生！我们当中有同学踏上了三尺讲台，将育人精神发扬光大；有同学入职国企央企，发挥余热贡献社会；还有同学在祖国各地，从事不同的行业，挥洒青春，谱写绚丽华章。无论我们走多远，无论我们身处何方，我们的成长进步，乃至功业成就，都与母校血脉相连、息息相通。我们一定会始终牢记“学参天地，德合自然”的校训，活跃在祖国各地，在各个领域继续传承敢为人先、吃苦耐劳、不怕困难与挫折、充满自信而又乐观向上的东林精神。

七十载铿锵砥砺，七十载春华秋实。从“建校伊始，创业维艰”，到“团结拼搏、自我激励、发挥优势、争创一流”，东林精神的内涵不断丰富。建校以来，东林人秉承东林精神，艰苦创业、严谨治学，为地方经济建设培养了大批人才，为共和国发展做出了突出的贡献。望眼世界，新一轮科技革命风云激荡。环顾国内，中华民族伟大复兴的中国梦步履铿锵。纵观东林，教育事业突飞猛进捷报频传。回顾过去，我们无比自豪；展望未来，我们满怀期待。我们相信，母校的七十华诞必将成为承前启后、继往开来的里程碑和开拓创新、再创辉煌的新起点。

值此母校70周年校庆之际，我们05级英语5班全体毕业生祝母校70生日快乐！祝外国语学院蒸蒸日上，再谱华章！祝各位恩师身体健康，工作顺利！预祝母校七十华诞校庆圆满成功！

05级英语5班全体毕业生
2022年7月3日